

## “抗击新冠肺炎疫情青年志愿服务先进个人”公布

# 我市青年企业家王文涛上榜

□记者 王泉林

**本报讯** 为褒扬广大青年志愿者和志愿者组织在抗击新冠肺炎疫情这场严峻斗争中的突出表现,大力弘扬生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神,凝聚和激发广大团员、青年建功全面建成小康社会、投身全面建设社会主义现代化国家新征程的青春力量,经党中央批准,近日共青团中央、中国青年志愿者协会授予295人“抗击新冠肺炎疫情青年志愿服务先进个人”称号,众恒集团青

年企业家王文涛获此殊荣。

疫情期间,王文涛组建“志愿服务队”,带领员工先后到15个疫情防控点发放宣传单,并为每个疫情防控点送去口罩、酒精等防疫物资;号召组建由176辆网约车组成的“医疗保障车队”,免费为医务工作者提供服务;慰问抗疫一线的新闻记者、交警、环卫人员,为他们送去口罩、酒精等防疫物资;联合市中医院,设立4个志愿服务点,向市民免费发放爱心药剂茶,为疫情防控作出了突出贡献。①15



疫情期间,王文涛进行志愿服务。(资料图)

在周口接受救助5年

## 这名西安男子回家啦

□记者 王凯

**本报讯** 2015年12月,民警将一个在我市街头流浪的男子送到了川汇区救助站。由于这名男子的语言表达能力不足,无法说出自己的身份信息,救助站工作人员只能勉强听出他叫“王黄旭”。由于该男子提供的信息太少,为其寻找家人成了救助站面临的一大难题。经过救助站工作人员5年寻找,近日,“王黄旭”终于和家人团聚了。

“不久前,我们在‘头条寻人’上发布了‘王黄旭’的照片,希望通过人脸识别技术,为其找到亲人。9月22日,我们得到消息,西安市长安区郭杜镇

香积寺村一名走失男子与‘王黄旭’的图像信息高度吻合。经过和西安方面沟通,我们和‘王黄旭’的家人取得联系。”川汇区救助站站长侯标说,通过两地相关部门共同努力,“王黄旭”在川汇区救助站工作人员陪同下已经回到了家人身边。“得知‘王黄旭’回来了,他的亲戚朋友都很激动。为了表示感谢,他的家人还特意制作了一面锦旗送给咱们救助站的工作人员”。

据了解,该男子的名字不叫“王黄旭”而是叫“王光旭”,今年38岁,其从家里出来已经14年了。

仅今年9月份,川汇区救助站通过“头条寻人”已经为我市5名流浪人员找到了家人。③6

## 货车发生追尾 消防成功救援



10月24日4时许,盐洛高速扶沟到太康段发生一起追尾事故。接到报警后,太康县消防救援大队迅速赶赴救援。

5时40分,救援人员到达事故现场。经过紧张救援,6时3分,追尾事故中被困人员获救。图为救援现场。

记者 王凯 摄 ②18

## 迷彩下的红十字方阵



“稍息,立正,齐步走!”近日,在淮阳区基干民兵军事训练场上,活跃着一支医疗救护专业分队。这支由20名医院护士组成的基干民兵队伍,在队列、射击、投弹、包扎、盾牌操等多个军事科目中都名列前茅。她们用拿着注射器的手,扛起了钢枪、举起了盾牌,树立起了女基干民兵军事训练的好榜样。

淮阳区人武部部长李保祥说,女基干民兵医疗救护专业分队的20名队员,在训练中展现出了新时期女基干民兵冲锋在前、勇于担当、能打善战的精神风貌。她们在训练场上是训练尖子,上了战场便是优秀的医疗救护专业战士。 记者 陈永团 摄

还鸟儿自由天空

## 鹿邑森林公安拆除非法捕鸟网

□记者 张艳丽

**本报讯** 10月24日,鹿邑县森林公安分局接到举报,称有人在鹿邑县生铁冢镇小姬庄村附近田地里张网捕鸟。接报后,该县森林公安分局迅速出警并拆除捕鸟网,还鸟儿自由翱翔的天空。

到达现场后,鹿邑县森林公安分局民警发现了3张捕鸟网。万幸的是,网上没有任何鸟儿。民警当场将3

张捕鸟网及周边的设施一并拆除。目前,鹿邑县森林公安分局对涉案人员进行调查。

目前,正值候鸟迁徙期,鹿邑县森林公安分局提醒广大群众,鸟类是人类的朋友,未经批准,禁止任何人以任何方式猎捕鸟类和其它国家保护的野生动物。为加强野生动物资源保护,森林公安将重点打击以气枪、弹弓、拦网、电子诱鸟器等方式方法猎捕野生鸟类的行为。①15